

商南创建知识产权保护示范区

本报讯 (通讯员 代绪刚)今年以来,商南县以增强自主创新能力为导向,以知识产权保护示范区创建为抓手,以健全知识产权体系、完善知识产权机制、促进知识产权转化、强化知识产权保护等为重点,全面提升全县知识产权创造、管理、运用和保护能力,促进县域经济社会高质量发展。

商南县加强知识产权保护工作的组织领导和队伍建设,完善县、镇办、企业三级知识产权管理网络体系,落实知识产权保护属地责任;健全知识产权保护财政投入保障机制,调整优化支出结构,积极争取上级资金支持;县财政加大支持产权预算安排力度,落实知识产权所需专项经费,确保全县知识

产权工作顺利开展。县上紧扣选拔、培养、用好三个环节,采取培训、研究、实践相结合的方法,加快建成一支素质优良、结构合理的知识产权人才队伍。

为进一步完善知识产权管理措施,支持发明创造和品牌培育,完善知识产权资助和扶持各项政策,商南县围绕县域农业特色产业和工业重点产业,促进全县万人发明专利和有效商标拥有量持续增长,逐渐形成一批高质量发明专利和知名度较高的商标,及时兑现年度知识产权奖励资助资金,提高社会各界参与知识产权创造的积极性。县上组织知识产权专家和重点企业开展宣讲活动,营造尊重和保护知识产权的浓厚氛围;加大

知识产权创造力度,加速推进商标和品牌培育创建工作。县上以重点产业、龙头企业、特色产业为抓手,培育一批具有重大影响力的著名商标、名牌产品,做大做强一批传统、特色、优势商标;重点培育和扶持一批高新技术产业领域、支柱产业、现代服务业的著名商标,打造一批具有地方特色的自主知识产权精品品牌。

该县鼓励发展壮大知识产权代理、评估、咨询等中介服务机构,提高知识产权的社会服务能力;积极开展质押融资需求调查、项目推介、银企对接、专题培训等活动,鼓励各类金融、担保机构积极开展知识产权质押贷款业务,引导企业采取知识产权转

让、许可、质押等方式实现知识产权的市场价值,促进“知产”变“资产”,加快知识产权转化为生产力。县上进一步强化知识产权保护联合执法机制,形成协调高效的知识产权保护协作执法机制,大力开展知识产权联合执法检查与集中整治专项行动,严肃查处和坚决打击侵犯知识产权、制假售假的违法行为;加强重点产业和重点领域知识产权保护,认真抓好重要环节、重点领域知识产权保护的社会监督和执法工作;推进流通领域和商贸企业的知识产权市场监管,提高知识产权法治意识,杜绝知识产权假冒、侵权产品进入全县的各大商场(市场),建立健康有序的市场环境。

村民看病有了「医」靠

本报通讯员 李晓星

金秋时节,商州区牧护关镇小韩峪村空气清新,环境优美。小韩峪村卫生室建在通村的大路旁,绿底白字的招牌格外显眼。

结束当天核酸采样工作的村医张燕刚回到小韩峪村卫生室,就听到一声呼唤:“燕儿啊,我来买药!”这是70多岁的村民王志彪在喊。

王志彪老伴患有慢性脑梗塞和冠心病,过一段时间就到村卫生室买一次药。

“还有啥不舒服?”张燕问。

“都好着,还是拿点脑心通胶囊和养血清脑颗粒。”王志彪说。

张燕麻利地开出药方,并嘱咐老人用法用量。48岁的张燕是小韩峪村的医生,当村医已经24年了。村卫生室建好后,她就从村党群服务中心的一间办公室里搬了出来。

“我们现在按照农村实行药品‘三统一’原则,药品出售没有差价,最大限度地降低药品价格。”张燕说。

近年来,小韩峪村村民看常见病、慢性病等都会选择村卫生室。按照“五室分立”的原则,村卫生室设有医生值班室、诊断室、治疗室、公共卫生室、观察室,除此以外还有一间药房。“现在的条件比以前好多了。”张燕说。

陕西省委党校(陕西行政学院)帮扶小韩峪村以来,始终把村民的身体健康挂在心头,校(院)门诊部每年至少开展两次送医下乡活动,积极为小韩峪村村民免费诊疗,进行基础体检,普及医学常识和健康知识,还向村里捐赠医疗设备和药品。

“每次去义诊,村民来的都很多,把我们围得水泄不通,问这问那,我们感觉他们对自身的健康是越来越关注了。”门诊部主任李格说。

2018年,驻村干部获悉省红十字会有关援建村卫生室项目,一想到小韩峪村群众看病难的问题,大家一商量,决定要争取资金和项目,一定要为村里建个条件较好的卫生室。

“那段时间,为了这个项目,省、市、区红十字会可没少跑,往返城里村里不知道有多少趟。”时任驻村干部车小军说。

2018年底,小韩峪村卫生室项目获得中国红十字总会批复;2019年,村卫生室15.5万元援建资金到位。随着2020年底全面脱贫,村卫生室也在村民的期盼中建成了。

“虽然村卫生室比不上城里的大医院,但这是家门口的诊所,医疗服务水平、医疗条件都在提升,大家看一般的病不用再往城里跑了。群众健康有保障,群众开心,医务人员安心,我们也放心。”小韩峪村党支部书记王鹏红笑着说。

社区关爱老年人 节日送上“大礼包”

本报讯 (通讯员 蔡铭 李星)为大力弘扬中华民族敬老爱老优秀传统文化,进一步营造敬老、爱老、助老良好社会氛围,10月4日,山阳县城关办东关社区开展“爱满重阳节,浓浓敬老情”第十二届九九重阳节慰问活动,为社区400多名老人送上节日的祝福和关爱,发放了38万元的慰问金。

慰问活动中,东关社区“两委”班子成员与老人及其家属亲切交谈,了解老人身体、生活、饮食等情况,并为老人送去米、面、油等慰问品,叮嘱老人的家人要悉心照顾,让老人安享晚年、乐享天伦,同时表示社区将尽最大努力做好服务工作,主动为他们排忧解难,积极为老人办实事、办好事,确保让老人们拥有一个更加美好的晚年生活,共享经济社会发展成果。据了解,多年以来,东关社区始终将尊老爱老作为群众精神文明建设的主要内容,每年重阳节前,该社区都要评出“好媳妇”“好公婆”“五好文明家庭”,组织大家一起共进午餐,为老人送去美好祝福,像这样的庆祝慰问活动已连续举办了12年。

这次活动中,东关社区不仅为2名90岁老人每人购买了一件价值800多元的红呢大衣,还为每人发放了600元现金、大米和食用油节日“大礼包”;为26名80岁以上老人披红戴花,为每人送上600元“祝福金”、600元现金以及大米、食用油节日“大礼包”;为22名70岁老人颁发了寿星章,为每人发放了600元现金、大米和食用油节日“大礼包”;为357名60岁以上(70岁以下)老人每人发放了600元现金、大米和食用油节日“大礼包”,共发放慰问金38万多元,大力弘扬中华民族尊老、爱老、敬老传统美德,传递孝道正能量,真正让老人们过了一个欢乐、祥和、喜庆的重阳佳节。



10月6日,由镇安县文联、镇安老年大学举办的“喜迎二十大、启航新征程”书法美术作品展在云盖寺古镇书画馆展出。此次展览共展出作品200多幅,生动展现了进入新时代镇安的新变化、新面貌、新气象,以及踏上新征程人民群众的幸福感、获得感、安全感。(本报通讯员 杨建东 摄)

新升级
防脱2.0



莹朴女士
防脱洗发露



陕西丰上鑫和健康产业有限公司

莹朴男士
防脱洗发露



新升级
防脱2.0



陕西·商洛

拍卖公告

受委托,陕西宜中拍卖有限公司定于2022年10月17日10时在中拍平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)以网络竞价形式公开拍卖房地产一宗,现将有关事项公告如下:

一、**拍卖标的**:位于商洛市北新街西段郭村路北,陕(2021)商洛市不动产权第0011845号项下的房地产一宗,含宗地面积595.8平方米,房屋建筑面积1077.65平方米。

二、**拍卖方式**:本次拍卖采取网络拍卖形式。竞价时间分为自由竞价时间和限时竞价时间。自2022年10月17日10时开始,进入4小时自由竞价时间,至2022年10月17日14时结束。自2022年10月17日14时,进入限时竞价时间,限时竞价时间为5分钟。

三、**标的展示时间、地点**:2022年10月13日至14日,于标的现场。

四、**竞买登记相关事项**:竞买人参与竞买,须认可并服从中拍平台网络拍卖的相关规则要求。竞买保证金为人民币陆拾万元整,不接受现金交款。竞买人须于2022年10月16日17时前(以到账为准)将竞买保证金转至指定账户方可具备竞价资格。

联系电话:0914-2320123、13772991000
公司地址:商洛市兴商街西段8号2楼

陕西宜中拍卖有限公司
2022年10月8日

声明

●洛南县乾金矿业有限公司的探矿证丢失,证号为T61420090502028771,有效期限为2018年5月12日至2020年5月12日,声明作废。

●陕西省商南县赵川镇虞先龙的教师资格证丢失,资格种类为初级中学教师资格,任教学科为体育,证号为20096190431000021,声明作废。



山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制,粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇产,绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造,让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,微量元素硒20μg以上,约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋,每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上,约为普通鸡蛋的5倍,含维生素E6mg,约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋,每100克鸡蛋含DHA 200mg,相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量,含微量元素锌2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwawa.net